

2024年10月9日  
星期三

责任编辑:永丽  
美术编辑:宋萍  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

## 新华保险连续18年入选“亚洲品牌500强”

本报讯(通讯员 邵丹)

日前,以“可持续领导力:亚洲品牌在全球市场的崛起”为主题的2024年“亚洲品牌大会暨亚洲品牌500强发布会”在中国香港举行,会上发布了《亚洲品牌500强》排行榜。新华保险品牌价值上升至1038.29亿元,排名第233名,较上年度

上升1位。

据了解,今年的榜单由世界品牌实验室对亚洲2000多个知名品牌进行评分,最终评选出亚洲最具影响力品牌,其评判依据包括市场占有率、品牌忠诚度和亚洲领导力三个评选维度。这也是新华保险自该榜单诞生起连续18年入榜,充

分证明该公司在经营能力、品牌建设、可持续发展等方面的实力,逐步迈进世界级品牌阵营。

“品牌不仅承载着人民对美好生活的向往,更是国家经济发展水平的综合体现。”2024年上半年,新华保险资产负债两端均表现良好,总资产近1.5

万亿元,营业收入、净利润等核心指标实现双位数正增长,该公司核心偿付能力充足率和综合偿付能力充足率均保持行业较高水平,内涵式、高质量发展成效日益显现。陆续推出以“新华尊”“新华安”“新华瑞”等一系列服务品牌为主的客户服务权益体系,重新定义为代理人

队伍打造一体化职业生涯成长方案的“XIN一代”营销品牌和“WLP”培训体系。未来,新华保险继续坚持贯彻以人民为中心的价值取向,持续提升公司核心竞争力和品牌认同度,发挥品牌价值效应,为服务国家战略大局和推进中国经济高质量发展贡献新华力量。

省内首单商业性芦笋种植保险落地

### 中华财险菏泽中支护航芦笋种植农户

本报讯(通讯员 陈琪)9月29日,山东省内首单商业性芦笋种植保险成功落地中华财险菏泽中支,为菏泽市曹县青堌集镇、苏集镇的芦笋种植农户种植的893.4亩芦笋提供223.35万元的风险保障。

芦笋作为曹县的特色农产品之一,以其鲜嫩的口感和丰富的营养价值而闻名。随着芦笋种植效益的提高,面积逐年扩大,使芦笋向规模化、产业化方向发

展,芦笋产品出口各个国家和地区,因此曹县被农业部命名为“中国芦笋之乡”,成为农村经济的支柱产业之一。为响应银保监局积极推动地方特色农业保险发展,鼓励公司不断创新农业保险产品,中华财险菏泽中支充分考察了芦笋种植的特点和种植户的实际需求,在政府和农业局相关部门的肯定下、分公司各级领导的支持下推出商业性芦笋种植保险。该保险涵盖自

然灾害、病虫害、意外事故等多方面,为芦笋种植户提供了全方位保障。

下一步,中华财险菏泽中支将继续加大对芦笋种植保险的推广力度,不断完善保险产品和服务,为芦笋产业的可持续发展保驾护航。同时,该公司也将积极探索金蝉这一特色农业保险产品,为更多的农民朋友提供优质的保险服务,为乡村振兴和农民增收贡献更大的力量。

太平人寿菏泽中支:

### 担当新使命,消保县域行

本报讯(通讯员 张凯宾)为积极响应监管部门号召,提升社会公众金融素养,有效防范金融风险,营造和谐健康的金融环境,日前,太平人寿菏泽中支积极组织筹备,县区四级机构倾力配合,在菏泽市五个县区全面开展“消保县域行”活动。通过多样化的宣传和教育手段,将金融知识送到基层群众身边,特别是关注老年人、青少年、新市民等重点群体的金融需求和安全意识。

太平人寿菏泽中支各机构以客服大厅为宣传主阵地,利用电子LED屏幕、营业厅电视机滚动播放相关宣传标语和海报,全方位打造浓厚的宣传氛围。

在宣传区摆放反诈、非法集资、存款保险等宣传折页,通过生动形象的案例和通俗易懂的语言,向群众普及金融知识。

各县区宣传队伍同步启动,积极投入到金融教育宣传活动中。各县区设立金融知识宣传点,设置展架易拉宝,张贴条幅,为基层群众讲解金融基础知识,宣传金融风险防范技巧。通过生动的案例讲解、互动问答等形式,增强群众对金融知识的理解和应用能力。宣传队伍进入附近商圈、集市、居民区等向广大群众发放宣传资料,提供免费金融咨询,热心解答大家提出的理财、反诈等问题。

太平人寿菏泽中支各

机构同频共振,扩大宣传范围,提升宣传效果,通过一系列宣传活动,有效提升社会公众的金融素养和风险防范意识,使广大群众更加了解金融产品和投资渠道的风险与收益特点。促进广大群众增强自我保护能力:引导群众抵制金融违法犯罪行为,理性选择金融产品和投资渠道,有效防范电信诈骗、非法集资等金融风险事件的发生。

太平人寿菏泽中支切实践行“以客户为中心”的服务理念,持续开展金融教育宣传活动,不断创新宣传方式,协助提升基层群众的金融素养和风险防范意识,积极推动金融消费者权益保护工作深入开展。

### 中国太保寿险菏泽中支: 助力乡村振兴 消保同心同行

本报讯(通讯员 黄喆)9月26日,中国太保寿险菏泽中心支公司驻村书记徐宁带领“乡村振兴”消保先锋队前往鲁西南新区陈集镇焦庄村开展相关活动,将乡村振兴工作与消费者权益保护、消费者教育工作有机结合,把消费者权益保护工作开展到田间地头、千家万户,护航农村金融消费者权益。

该公司聚焦“金融为民、金融惠民、金融便民”理念,开展金融消保知识“进农村”宣讲活动,本次宣讲团队调整过于专业的金融业务术语,以更通俗易懂的话语对来往村民讲解,引导群众树立理性消费观念,了解自身合法权益。

该公司聚焦农村常见的防风险、防欺诈、防范非法集资等知识,进行一看便知、一听就懂、一学就会的教宣活动,宣传团队前往陈集大集市,现场发放“守住钱袋子 护好幸福家”“关爱老年人 防范金融诈骗”等宣传折页,向公众普及反洗钱、防范非法集资、警惕电信诈骗等知识,切实提升广大农村居

民防范欺诈与非法集资的意识和能力。

该公司聚焦农村老人等群体,驻村书记现场讲解如何应用智能手机、微信使用技巧、防止电信网络诈骗等解决老年人运用智能技术困难问题,指导老年客户使用体验官微“关爱版”,使老年客群充分感受到中国太保寿险菏泽中心支公司周全、贴心、便利的服务,助力老年人跨越数字鸿沟,更好融入数字社会。

该公司为驻村书记提供“视频医生”服务,利用远程问诊、线上问诊等功能为辖区群众服务,解决辖区群众医疗资源匮乏问题,目前已协助12名村民进行视频问诊,让群众足不出户享受优质医疗资源,切实解决群众存在的健康问题,提升群众的健康意识和健康水平。

中国太保寿险菏泽中心支公司“乡村振兴”消保先锋队将以此次活动为契机,持续在驻地乡村开展消费者权益保护等活动,提升村民的风险防范能力、风险保障能力和健康意识,切实惠农助农,助力乡村振兴。